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Zápis z jednání pracovní skupiny pro předškolní vzdělávání 
 
 

Termín konání:  14.11.2023 od 15:30   
Místo konání:  kancelář svazku v ulici L. Mašínové 1930, Nová Paka 
Přítomni:  viz prezenční listina 
Obsah jednání:  

1. Aktivity pracovní skupiny (aktivity spolupráce) 

2. Evaluace projektu MAP 

3. Různé, diskuse a závěr 

 

1. Aktivity pracovní skupiny  

1.1.  Prezentace aktivit s paní Ivetou Hanušovou 

Na jednání pracovní skupiny dorazila paní Iveta Hanušová prezentovat přednášky a semináře, které nabízí 

v oblasti podpory vědomého pohybu. Zaměřuje se na vědomý pohyb s dětmi, dětmi s projevy ADHD, 

teenagery, pohyb ve vazbě na učení a aktivity a hry pro skupiny. Pracovní skupině se prezentace líbila a má 

zájem o navázání spolupráce v rámci aktivit v projektu MAP IV. Paní Iveta Hanušová zašle podrobnější 

nabídku.  

 

1.2.  Seminář s fyzioterapeutkou Blankou Brock 

V. Zahradníková a M. Hanušová seznámila pracovní skupinu s domluveným seminářem o neurovývojových 

stimulacích s paní Blankou Brock, seminář proběhne v rámci projektu MAP IV dne 30.01.2024 15:30 – 17:30. 

Seminář je určen maximálně pro 15 osob.  

 

1.3. Seminář realizovaný ve spolupráci s firmou KAOMAT 

M. Hanušová seznámila přítomné členky s nabízenými termíny školení s firmou KAOMAT. Pracovní skupina 

vybrala realizaci dne 16.04.2024. Akce proběhne přímo v Nové Pace, bude určena pro maximálně 30 osob. 

Podrobnosti budou upřesněny před konáním, témata bude pracovní skupina vybírat na webu 

www.kaomat.cz.  

 

1.4. Prezentace Smyslohrátky se spolkem ALPAKA 

Na jednání pracovní skupiny dorazila paní Kateřina Jandová za rodinný spolek AlPaka prezentovat aktivitu 

Smyslohrátky, kterou nově pořádají pro maminky s malými dětmi. Aktivitu by nově rádi nabídli i mateřským 

školám z území. Aktivity Smyslohrátky se školkám líbila, zaujala by především menší děti. Překážkou může 

být velikost jednotlivých třídních kolektivů a kapacita prostor, kde jsou Smyslohrátky realizovány a také vyšší 

cena. Pracovní skupina zváží spolupráci.  

 

1.5. Další aktivity 

M. Hanušová seznámila členy PS s přípravou realizace dalších aktivit z navrženého zásobníku pro MAP IV.  

 

 

 

http://www.kaomat.cz/
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2. Evaluace projektu MAP 

M. Hanušová rekapitulovala celý evaluační proces. Evaluační plán, který byl schválen 15. června tohoto roku, 

určoval průběh evaluace místního akčního plánu. S evaluačním plánem byla pracovní skupina seznámena, na 

tomto jednání byly projednány výsledky evaluace. Evaluace probíhala od července do listopadu, zapojeno 

bylo 100 % škol z území. Hlavním cílem bylo zjistit přínosy a dopady MAP pro zapojené aktéry. Hodnotilo se, 

do jaké míry bylo dosaženo cílů MAP, zda se postupovalo v souladu s principy MAP, co se v území změnilo, 

zda se bude v projektu pokračovat atd.  

Cílovými skupinami byli zřizovatelé, vedení škol, pedagogové, rodiče. Nástroji evaluace, metody sběru dat 

byli: desk research, dotazníkové šetření, focus group, částečně řízené rozhovory.  

 

Výsledky evaluace shrnuje Závěrečná evaluační zpráva, kterou schválí řídící výbor na plánovaném jednání 29. 
listopadu. Pracovní skupiny se týká především cíl MAP „Podpora dosažení školní zralosti dětí v MŠ“. Závěry 
evaluace jsou pozitivní. Podle vedení škol a samotných pedagogů MAP tento cíl naplňuje velmi úspěšně. 
Aktivity na podporu předškolního vzdělávání poskytly řadu podnětů a nápadů pro děti i pro pedagogy. Školky 
oceňují nejen semináře a workshopy, ale hlavně možnost setkávat se, předávat si zkušenosti a diskutovat 
ožehavá a aktuální témata. Chválí si také navázání nových spoluprací. Významný přinos je spatřován 
v Novopackém předškoláčku a také v produktech na podporu regionální identity.  
 

Realizaci projektů MAP Novopacko lze celkově zhodnotit jako úspěšnou, evaluace neodhalila žádné větší 

problémy. V projektech bylo dosaženo schválených výstupů a výsledků. Aktivity projektu MAP jsou pro území 

přínosem, ať už se jedná o síťování aktérů, setkávání tematických pracovních skupin, vzájemnou inspiraci 

pedagogů, další vzdělávání pedagogů, nebo o společné plánování investičních potřeb. Všechny tyto aktivity 

podporují zvyšování kvality vzdělávání na území ORP Nová Paka. Bez projektů MAP by bylo obtížné tyto 

aktivity dále realizovat v takové kvalitě a rozsahu. Evaluace ukázala, že zapojení aktéři chtějí v nastavených 

aktivitách pokračovat. Souhlas se zapojením do pokračování projektu MAP Novopacko IV vyjádřili ředitelé 

všech škol v ORP Nová Paka. 

  

3. Různé, diskuse a závěr 

 

Další jednání PS bude svoláno dle potřeby v rámci projektu MAP IV.   

 
V Nové Pace 14.11.2023 
 
 Zapsala: Monika Hanušová 


